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Đề số 1 : 

A/ Trắc nghiệm : 

Caâu 1 .  Phöông trình naøo döôùi ñaây coù theå keát hôïp vôùi phöông trình x + y = 1 ñeå ñöôïc 
moät heä phöông trình coù voâ soá nghieäm ? 
A. 2x +2y =2            B. 2 y = 1 -2          C. 2x =1 - 2 y                   D.3x +3y = 4 

Caâu 2: Cho haøm soá y = 
1
5
 x2 . Phaùt bieåu naøo sau ñaây laø sai ? 

A. Haøm soá xaùc ñònh vôùi moïi soá thöïc x , coù heä soá a = 
1
5
  

B. Haøm soá ñoàng bieán khi x < 0 vaø nghòch bieán khi x > 0 
C. f (0) = 0 ; f(5) = 5 ; f(-5)= 5 ; f(-a) = f( a) 

D. Neáu f(x)  = 0 thì x = 0  vaø neáu f(x) = 1 thì x = ± 5  
Caâu 3:   Goïi S vaø P laø toång vaø tích hai nghieäm cuûa phöông trình : 
 x2 -5x +6 =0  khi ñoù S+P baèng :                 A.  5       B.  7        C.  9       D.  11 
Caâu 4: 
Toaï ñoä giao ñieåm M cuûa hai ñöôøng thaúng (d1) : 5x-2y -3 = 0 vaø (d2) : x+3y -4 = 0 laø : 
A.M(1 ; 2)           B. M(1 ; -1)               C . M(1 ; 1) D. M(2 ; 1) 
Caâu 5:Hình tam giaùc caân coù caïnh ñaùy baèng 8cm , goùc ñaùy baèng 300. Khi ñoù ñoä daøi 

ñöôøng troøn ngoaïi tieáp tam giaùc ABC baèng : 

 A. 8π 3   B. 
16π 3 

3
   C. 16π 3    D. 

8π 3 
3

  

Caâu 6: Hình naøo sau ñaây khoâng noäi tieáp ñöôøng troøn? 
A. hình vuoâng B. hình chöõ nhaät C. hình thoi D. hình thang caân 

B/ Töï luaän :  
Baøi 1 :1/ Giaûi phöông trình : 2x2 – 3x+ 1 =0 

2/ Giaûi heä phöông trình :
2 3

3 2 1

x y

x y

− =


+ =
 

Baøi 2 :  
1/Veõ ñoà thò haøm soá y=x2 vaø ñoà thò haøm soá  y= -x+2 treân cuøng moät heä truïc toaï ñoä  
2/Hai vaän ñoäng vieân tham gia cuoäc ñua xe ñaïp töø TPHCM ñeán Vuõng taøu.Khoaûng caùch 
töø vaïch xuaát phaùt ñeán ñích  laø 105 km . Vì vaän ñoäng vieân thöù nhaát ñi nhanh hôn vaän 

ñoäng vieân thöù hai 2km/h neân ñeán ñích tröôùc 1

8
 h .Tính vaän toác cuûa moãi ngöôøi  



Ng©n hµng ®Ò thi To¸n 9 – Häc k× 2                                    NguyÔn C«ng Minh  
 

Tr−êng THCS Nam Hoa – Nam Trùc – Nam §Þnh 

Baøi 3 : Cho (O) vaø moät ñieâm A naèm ngoaøi ñöôøng troøn .töø A keû hai tieáp tuyeán AB , AC 
vaø caùt tuyeán AMN vôùi ñöôøng troøn (B,C,M,N naèm treân ñöôøng troøn vaø AM<AN ). Goïi 
D laø trung ñieåm cuûa daây MN, E laø giao ñieåm thöù hai cuûa CD vôùi ñöôøng troøn  
a/ C/m 5 ñieåm : A;B;O;C;D cuøng naèm treân moät ñöôøng troøn ñöôøng kính AO 
b/ Chöùng minh : BE//MN 
------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Ñeà soá 2 : 
A/ Traéc nghieäm : 

Caâu 1: Vôùi x > 0 . Haøm soá y = (m2 +3) x2 ñoàng bieán khi m : 
 A. m > 0        B. m ≤0 C. m < 0 D .Vôùi moïi m ∈ℝ  
Caâu 2: Ñieåm M (-1;- 2) thuoäc ñoà thò haøm soá y= ax2 khi a baèng : 
 A. a =2  B a = -2  C. a = 4  D a =-4 
Caâu 3: Giaù trò cuûa m ñeå phöông trình x2 – 4mx + 11 = 0 coù nghieäm keùp laø : 

 A. m = 11   B . 
11

2
 C. m = ±

11

2
 D. m = −

11

2
 

 Caâu 4 :Heä phöông trình 


x – y = 2
3x – 3y = 7

  coù taäp nghieäm laø : 

A. S = ∅             B . S = ℝ              C. S = 




( )2 ; 7    D. S = { }3   

Caâu 5: Cho Ax laø tieáp tuyeán cuûa (O) vaø daây AB  bieát �xAB   = 700 . khi ñoù �AOB laø : 
 A.700   B. 1400  C. 350   D . 900        
Caâu 6  : Dieän tích hình quaït troøn coùbaùn kính R ,soá ño cung laø 600  laø : 

 A. 
π

2
    B. πR2   C . 

πR2

6
  D. 

πR2

60
  

B/ Töï luaän : 

Baøi 1:Cho biÓu thøc :
31

1
1 1

x x
P x x

x x x

−
= − − + +

− − −
  ( x > 1) 

a) Rót gän biÓu thøc P. 

b) T×m gi¸ tri cña x khi P= 1 

Baøi 2 :Cho  phöông trình : x2 – (2m+1).x +m(m+1)=0 
a/ Tìm m ñeå phöông trình coù hai nghieäm phaân bieät  
b/ Tìm m ñeå phöông trình coù hai nghieäm traùi daáu  
c/ Tìm m ñeå phöông  trình coù hai nghieäm sao cho nghieäm naøy gaáp ñoâi nghieäm kia  
Baøi 2 :  

1/ Veõ ñoà thò haøm soá   y= 1

2
x2 (P) 

2/ Goïi A vaø  B laø hai ñieåm naèm treân (P) coù hoaønh ñoä laø 1 vaø 2. Chöùng minh ba ñieåm 
A;B;O thaúng haøng  



Ng©n hµng ®Ò thi To¸n 9 – Häc k× 2                                    NguyÔn C«ng Minh  
 

Tr−êng THCS Nam Hoa – Nam Trùc – Nam §Þnh 

Baøi 3 :Cho nöûa ñöôøng troøn ñöôøng kính AB=2R. keû tieáp tuyeán Ax vôùi nöûa ñöôøng troøn 
.C laø moät ñieåm treân nöûa ñöôøng troøn sao cho cung AC baèng cung CB .Treân cung AC 
laáy ñieåm D tuyø yù (D khaùc A vaø C).caùc tia BC,BD caét Axx laàn löôït taïi E vaø F. 
a/ C.m ∆BAE vuoâng caân  
b/C/m töù giaùc ECDF noäi tieáp  
c/ Cho C ñi ñoäng treân nöûa ñöôøng troøn (C khaùc A vaø B ) vaø D di ñoäng treân cung AC (D 
khaùc A vaø C) 
C/m BC.BE+BD.BF coù giaù trò khoâng ñoåi  
------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Ñeà soá 3 : 
A/ Traéc nghieäm : 
Caâu 1 : Ñieåm M ( -2,5 ; 0) thuoäc ñoà thò haøm soá naøo sau ñaây : 

A. y = 
1
5
 x2         B. y = x2            C. y = 5x2          D. Khoâng thuoäc caû ba haøm soá treân 

Caâu 2: Cho phöông trình 5x2 – 7x + 13 = 0 . Khi ñoù toång vaø tích hai nghieäm laø : 

A. S = - 
7
5
 ; P = 

13
5
        B. S =  

7
5
 ; P = - 

13
5
            C. S =  

7
5
 ; P = 

13
5
   D. KQkhaùc  

Caâu 3: Cho haøm soá y = 2x2 .Keát luaän naøo sau ñaây ñuùng: 
 A.Haøm soá ñoàng bieán treân R. B. Haøm soá nghòch bieán treân R 
 C. Haøm soá ñoàng bieán khi x < 0 vaø nghòch bieán khi x > 0. 
 D. Haøm soá ñoàng bieán khi x > 0 vaø nghòch bieán khi x < 0. 

Caâu 4: Caëp soá naøo sau ñaây laø nghieäm cuûa heä phöông trình: 


x + 2y = 1

y = - 
1
2
 

  

a. ( 0;– 
1
2
 )  b. ( 2; – 

1
2
 ) c. (0; 

1
2
 ) d. ( 1;0 ) 

Caâu 5:Hình noùn coù ñöôøng kính ñaùy baèng 24cm; chieàu cao baèng16cm.Dieän tích xung 
quanh hình noùn baèng: 
 A. 120 ̟ (cm2)          B. 140 ̟ (cm2)            C. 240 ̟ (cm2)            D.Keát quaû khaùc 

Caâu 6 :   Hai tieáp tuyeán taïi A vaø B cuûa ñöôøng troøn (O;R) caét nhau taïi M .  
Neáu  MA = R 3  thì goùc ôû taâm �AOB  baèng : 

A. 1200                   B. 900                       C. 600                          D.450    
B/ Töï luaän : 
Baøi 1 : 
1/ Cho phöông trình ; x2 – 9x+ 20 =0 Khoâng giaûi phöông trình haõy tính : 

a/ x1
2 + x2

2                         b/ (x1- x2)
2            c/ 

1 2

1 1

x x
+  

2/ Cho hàm số  y= ( m-1) .x
2
   ( P)      

a/ Với giá trị nào của m thì hàm số  (P)đồng biến ; nghịch biến : 
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b/Tìm giá trị của m để hàm số (P) đi qua (-2;1).Veõ ñoà thò haøm soá vôùi m vöøa tìm ñöôïc  

Baøi 2 : Một lớp có 40 học sinh được xếp ngồi đều trên tất cả các bàn (số học sinh mỗi 

bàn bằng nhau ).Nếu lấy đi hai bàn thì mỗi bàn còn lại phải xếp thêm một học sinh mới 

đủ chỗ .Tính số bàn lúc ban đầu của lớp . 

Baøi 3 : Cho ∆ABC có 3 góc nhọn .Vẽ (O) đường kính BC cắt AB tại E và cắt AC tại F. 

a/BF,CE và đường cao AK của tam giác ABC đồng quy tại H 

b/C/m : BH.HF=HC.HE 

c/Chứng tỏ 4 điểm : B;K;H;E cùng nằm trên một đường tròn từ đó suy ra EC là phân 

giác của �KEF  

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Ñeà soá 4 : 

A/ Traéc nghieäm : 
Caâu 1: Phöông trình naøo döôùi ñaây coù theå keát hôïp vôùi phöông trình 1x y+ =  ñeå ñöôïc 

moät heä phöông trình coù nghieäm duy nhaát: 
a. 1x y+ = −  b. 0 1x y+ =  c. 2 2 2y x= −  d. 3 3 3y x= − +  

Caâu2 : Cho haøm soá 22

3
y x= , keát luaän naøo sau ñaây laø ñuùng? 

a. 0y =  laø giaù trò lôùn nhaát cuûa haøm soá treân. 

b. 0y =  laø giaù trò nhoû nhaát cuûa haøm soá treân. 

c. Khoâng xaùc ñònh ñöôïc giaù trò lôùn nhaát cuûa haøm soá treân. 
d. Khoâng xaùc ñònh ñöôïc giaù trò nhoû nhaát cuûa haøm soá treân. 

Caâu3: Bieät thöùc '∆  cuûa phöông trình 2
4 6 1 0x x− − =  laø: 

a. 5 b. –2 c. 4 d. –4 

Caâu 4: Toång hai nghieäm cuûa phöông trình: 22 5 3 0x x− − =  laø: 

a. 
5

2
 b. –

5

2
 c. –

3

2
 d. 

3

2
 

Caâu 5 : Cho ñöôøng troøn taâm O baùn kính R coù goùc ôû taâm �MON  baèng 600 . Khi ñoù ñoä daøi 
cung nhoû MN baèng :  

A. 
3

Rπ
                    B. 

2

3

Rπ
                    C. 

6

Rπ
                        D. 

4

Rπ
  

Caâu 6: Moät hình noùn coù baùn kính ñaùy laø 5cm , chieàu cao baèng 12cm . Khi ñoù dieän 
tích xung quanh baèng : 

 A. 60πcm2  B. 300πcm2  C. 17πcm2   D. 65πc 
B/Töï luaän ; 
Baøi 1 :Cho phương trình : x

2
 – 2x + 2m – 1 =0 . Tìm m để  

a/ Phương trình vô nghiệm                           b/ phương trình có nghiệm  

c/ Phương trình có một nghiệm bằng -1 .Tìm nghiệm còn lại 

Baøi 2 :Cho heä phöông trình : 
2

1

x ay

ax y

+ =


− =
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• Giaûi heä phöông trình vôùi a= 2 
• Tìm giá trị của a để hệ phương trình có  nghiệm x>0 và y>0 

Baøi 3 : Cho nửa đường tròn tâm O đường kính BC=2a và một điểm A nằm trên nửa  

đường tròn sao cho AB=a, M là điểm trên cung nhỏ AC ,BM cắt AC tại I.Tia BA cắt 
CM tại D. 

a/ C/m ∆AOB đều  

b/Tứ giác AIMD nội tiếp đường tròn, xác định tâm K của đường tròn ngoại tiếp tứ giác đó  

c/ Tính �ADI  

d/ Cho �ABM  = 45
0
 . Tính độ dài cung AI và diện tích hình quạt AKI của đường tròn tâm 

K theo a 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Ñeà soá 5 

I/ PhÇn tr¾c nghiÖm(2®iÓm , mçi c©u 0.5 ®iÓm) Chän ®¸p ¸n ®óng trong c¸c c©u sau 
1) Cho ph−¬ng tr×nh:2x - y=1(*). Ph−¬ng tr×nh nµo d−íi ®©y kÕt hîp víi ph−¬ng tr×nh 

(*) ®Ó ®−îc hÖ ph−¬ng tr×nh v« nghiÖm: 
A)x - y = 3 ;            B)2x - 2y = 1:         C) 6x = 3y + 3;             D) 4x -2y = -2 
2)  Cho ph−¬ng tr×nh:-x2 - 6x - (1 - m ) = 0 §Ó ph−¬ng tr×nh cã 2 nghiÖm tr¸i dÊu th× 
m cã gi¸ trÞ lµ: 
A/ 1 > m         ; B/m > 1    :  C/ m ≤  1    ; D/ m ≥  1  

3)cho h×nh vÏ bªn, biÕt AB lµ ®−êng kÝnh, Gãc�APQ  =600. 
Sè ®o ®é cña gãc BAQ b»ng:  
A/300          ;B/ 200            ;C/  600            ;D/ 750 
4)H×nh nµo sau ®©y nèi tiÕp ®−îc ®−êng trßn: 
A/ H×nh thoi cã 1 gãc tï.  B/ H×nh b×nh hµnh th−êng 
C/ H×nh thang th−êng.   D/ H×nh ch÷ nhËt. 

II.PhÇn tù luËn:  (8 ®iÓm) 
Bµi 1 (2 ®iÓm). Cho biÓu thøc: 

A=
x x x 4 x 2 x 5

:
x 2 x 2 x x 4 x 2 x 8

   − + + −
− −   

− − + + −   
 

a)Rót gän biÓu thøc A.  ( 1,5 ®iÓm ) 
b)T×m gi¸ trÞ nguyªn cña x ®Ó biÓu thøc A cã gi¸ trÞ nguyªn. ( 0,5 ®iÓm ) 
Bµi 2 (2 ®iÓm) Gi¶i bµi toµn b»ng c¸ch lËp ph−¬ng tr×nh: 

Mét tæ c«ng nh©n ®−îc giao kÕ ho¹ch lµm 800 s¶n phÈm. Thùc tÕ tæ ®ã ®` lµm v−ît møc 
20 s¶n phÈm  mçi ngµy nªn ®` hoµn thµnh kÕ ho¹ch tr−íc thêi h¹n hai ngµy. T×nh sè s¶n 
phÈm tæ ®ã ph¶i lµm mçi ngµy theo kÕ ho¹ch ? 
Bµi 3(4 ®iÓm): Cho tø gi¸c ABCD néi tiÕp ®−êng trßn (O,R), c¹nh AB cè ®Þnh. M lµ 
®iÓm chÝnh gi÷a cung AB(Kh«ng chøa D,C).Tia CM c¾t AB t¹i K vµ c¾t tia DA t¹i E. Tia 
DM c¾t AB t¹i Q vµ c¾t tia CB t¹i F. 

a) Chøng minh: tø gi¸c DQKC néi tiÕp 
b) Chøng minh:  hÖ thøc:  MB2 =MK.MC 
c) Chøng minh:  EF // AB 

A 

P 

B 

Q 
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d) Chøng minh:  Khi ®iÓm C di ®éng trªn cung AB (kh«ng chøa M) th× t©m cña hai 
®−êng trßn ngo¹i tiÕp 2 tam gi¸c ABC vµ BKC ch¹y trªn 2 ®o¹n th¼ng cè ®Þnh. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Ñeà soá 6 

 
Bài 1 : (2đ)    a) Giải phương trình x

4
 +x

2
 -20 = 0 

                      b) Giải hệ phương trình 








=+−

−=

024

2

1

yx

y

x

 

Bài 2: (2đ) a) Trên mặt phẳng toạ độ Oxy,vẽ đồ thị củầhm số 
2

1
−=y  

                  b) Gọi x1 và x2 là 2 nghiệm của phương trình bậc hai  x
2
 -2(m-1)x -1 = 0  

( m là tham số  , x là ẩn số ) .Tính các giá trị của m để 2 nghiệm x1 và x2 của phương 

trình thoả mãn điều kiện    2
9

2

1 =−
x

x  

Bài 3 (2đ)  Một mảnh đất hình chữ nhật có chiều rộng bé hơn chiều dài 4m và diện tích 

là 320m
2
 . Tính chu vi hình chữ nhật đó ? 

 

Bài 4 : (4đ) Cho đường tròn  (C   ) tâm O đường kính AB = 2R . Trên đường tròn (C   ) lấy 

điểm C sao cho AC = R. Vẽ OH ⊥ AC ( H∈ AC ) .Gọi E là điểm chính giữa cung nhỏ 

BC. Tia AE cắt OH tại F . Tia CF cắt đường tròn (C   ) tại N ( N khác C ) 

a) Tính theo R diện tích hình quạt tròn OCEB 

b) C/minh  FN̂A  Fˆ =OA  

c) C/minh tứ giác AFON nội tiếp được trong 1 đường tròn . 

d) C/minh 3 điểm N,O,F thẳng hàng  

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Ñeà soá 7 

 
I/ Phần trắc nghiệm : 4 điểm( Mỗi câu 0,4 đ )  

Câu 1: Phương trình 2x - y = 3 nhận cặp số nào sau đây là nghiệm . 

 A, ( 1; 1)   B. ( 2; 1)   C. (0;3)  D. (2;4) 

Câu 2: Cặp số ( 1;-3)  là nghiệm nào của phương trình nào sau đây. 

 A. 3x- 2y=3   B.3x- y= 0   C.0x + 4y = 4   D. 0x -3y = 9 

Câu 3: Cho phương trình x+ y = 1 (1) phương trình nào dưới đây có thể kết hợp với (1) 

để được một hệ phương trình bậc nhất hai ẩn có vô số nghiệm. 

 A.2x- 2 = 2y  B. 2x-2= - 2y  C. 2y = 3 - 2x D. y = 2 + x 

Câu 4: Hàm số y = = -3x
2
 đồng biến khi . 

 A. x > 0 B. x > -1  C. x < 0  D. x < 2 

Câu 5. Biệt thức ∆
’
 của phương trình 4x

2 
- 6x -1 = 0 là :  

 A. ∆
’
 = 5 B. ∆

’
 = 13  C.  ∆

’
 = 52  D.∆

’
 = 20 

Câu 6. Hãy điền vào chỗ trống .... để được ý đúng. 

 Cho hàm số y = ax
2
  ( a ≠ 0 ) 
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a) Nếu a > 0 hàm số đồng biến khi ............ nghịch biến khi ........... 

b)  Nếu a < 0 hàm số đồng biến khi ............ nghịch biến khi ........... 

Câu 7. Cho AB = R là dây cung của đường tròn( 0; R ) . Số đo của cung AB là: 

 A. 60
0
  B. 90

0
  C. 120

0
  D. 150

0
   

Câu 8 . Cho hình vẽ bên, At là tia tiếp tuyến của đường tròn tại A 

 OBA = 25
0
 . Số đo của góc BAt bằng : 

 A. 130
0
  B.65

0
   C. 50

0
   D. 115

0 

Câu 9. Hãy đánh dấu (x) vào cột ( Đúng) ; (Sai ) cho thích hợp. 

 

Câu Nội dung Đúng Sai 

1 Trong một đường tròn góc nội tiếp có số đo bằng nửa số 

đo của góc ở tâm cùng chắn một cung. 

  

2 Tứ giác có tổng hai góc bằng 180
0
 thì nội tiếp được 

đường tròn. 

  

Câu 10.Hãy nối mỗi ý ở cột trái với một ý ở cột phải để được kết luận đúng. 

1. Công thức tính diện tích xung quanh của hình trụ là a) πR
2
h 

2. Công thức tính thể tích của hình trụ là. b)4πR
2
 

3. Công thức tính thể tích của hònh nón là. c)2πRh  

4. Công thức tính thể tích mặt cầu là. 

 

( Chú ý) : R là bán kính đáy hình trụ, hình nón hoặc hình cầu 

 h : là chiều cao hình trụ, hình nón 

d) 
3

4
πR

3
 

e) 
3

1
πR

2
h 

II/ Phần tự luận : ( 6đ) 

Bài 1/ (1đ) Cho phương trình 2x
2
 + 3x - 14 = 0 có hai nghiệm là. x1 , x2 . 

 Không giải phương trình hãy tính giá trị biêut thức. 

 A = 
21

11

xx
+  

Bài 2/ (1đ) Giải phương trình sau:      
7

16

2

1

2

1
=

−
−

+ xx
 

Bài 3/ (1,5đ)Giải bài toán bằng cách lập phương trình. 

 Một tam giác vuông có hai cạnh góc vuông hơn kém nhau 3cm và cạnh huyền 

bằng 15cm . Tính diện tích tam giác đó. 

Bài 4/  (2,5đ) Cho đường tròn (0) bán kính R và hai đường kính AB, CD vuông góc 

nhau. Gọi I là trung điểm của OC ; tia AI cắt đường tròn (0) tại M, tiếp tuyến của (0) tại 
C cắt đường thẳng AM tại E . 

a) Chứng minh tứ giác IOBM nội tiếp. 

b) Chứng minh CE = R 

c) Chứng minh EB là tiếp tuyến của (0) 

d) Tính diện tích tam giác BME theo R . 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Ñeà soá 8 
I/ TRẮC NGHIỆM ( 4 Điểm ) 

              Khoanh tròn chữ cái có câu trả lời đúng ở các câu từ câu 1 đến câu 10 
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Câu 1: Phương trình  2x-y =1 nhận cặp số nào sau đây là nghiệm : 

 A(-1;1) B(1;1) C(1;-1) D(-1;-1) 

Câu 2: Phương trình nào dưới đây kết hợp với phương trình y=3x+2 được một hệ 
phương trình bậc nhất hai ẩn vô nghiệm 

 A . y=3x+1  B. y=2x +2  C. y=x+2  D. y=3x +2 

Câu 3: Đồ thị hàm số y=mx
2
 nằm phía trên trục hoành khi : 

 A. m<0 B. m>=0 C. m>0 D. Không xác định được m 

Câu 4: Phương trình x
2
 +3x -1 =0 có biệt thức ∆  bằng : 

 A. 15  B. -13  C. 5  D. 13 

Câu 5: Phương trình nào trong các phương trình sau có nghiệm kép 

A. x2 
+2x + 1=0 

B.  x
2 
+3x - 4=0 

C . x
2 
+5x +4 =0 

D.Cả 3 phương trình trên
 

Câu 6 : Tổng hai nghiệm của phương trình : 2x
2 
+17x -1 =0 bằng 

 A. -
2

1
  B. 

2

1
  C. 

2

17
  D. -

2

17
  

Câu 7 : Nếu điểm M(1;2)  thuộc đường thẳng 2x + y =m thì m bằng 

 A. 1  B. 2  C. 3  D. 4 

Câu 8 : Trong hình vẽ sau biết   

 

  A B 

Sđ cung AmD =80
0  

Sđ cung BnC = 20
0 
              m

                                             
n

  
I 

 

 D C 

 

Thì số đo của góc AID    bằng  : 

           A. 50
0  

         B. 30
0  

 B. 60
0 

D. Một kết quả khác 

Câu 9. Tứ giác MNPQ là tứ giác nội tiếp nếu: 

           A. Góc M + Góc N = 180
0 

           B. Góc M + Góc P = 180
0 

 
          C. Góc M + Góc Q = 180

0 

                
D. Tất cả các câu trên đều sai. 

Câu 10 . Một hình quạt có bán kính 2cm , số đo cung bằng 90
0
 có diện tích bằng: 

 A. π/2 B. π  C. π          D. Một kết quả khác 

 

II. TỰ LUẬN : ( 6 Điểm) 

Câu 1 : Giải phương trình x
2
 + 5x -6 =0 

Câu 2: Một tam giác vuông có hai cạnh góc vuông hơn kém nhau 2cm và cạnh huyền 

bằng 10cm. Tính chu vi tam giác đó. 

Câu 3: Cho nửa đường tròn tâm O , đường kính  AB. C là một điểm thuộc nửa đường 

tròn có hình chiếu xuống AB là H thuộc đoạn OB . D là một điểm trên đoạn AH. Đường 

 

       .O 
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vuông góc với AB tại D cắt AC ở E cắt tia CB ở F và cắt tia tiếp tuyến tại C với nửa 

đường tròn ở K. 

a. Chứng minh các tứ giác ADCF và BCED nội tiếp .Xác định tâm I và J của hai 

đường tròn đó. 

b. Chứng minh BE vuông góc với AF. 

c. Chứng minh IJ là trung trực của CD. 

d. Chứng minh ∆ KCE cân. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Ñeà soá 9 
Bài 1 :  

a) Tính : ( 2 1)( 2 1)+ −  

b) Giải hệ phương trình : 
1

5

x y

x y

− =


+ =
 

Bài 2 :  

Cho biểu thức : 
1 1 2( 2 1)

:
1

x x x x x x
A

xx x x x

 − + − +
= −   −− + 

 

a) Rút gọn A.  
b) Tìm x nguyên để A nhận giá trị nguyên.  
Bài 3 :  
Một ca nô xuôi dòng từ bến sông A đến bến sông B cách nhau 24 km; cùng lúc đó, cũng từ A 
về B một bè nứa trôi với vận tốc dòng nước là 4 km/h. Khi đến B ca nô quay lại ngay và gặp 
bè nứa tại địa điểm C cách A là 8 km. Tính vận tốc thực của ca nô.  
Bài 4 :  
Cho đường tròn tâm O bán kính R, hai điểm C và D thuộc đường tròn, B là trung điểm của 
cung nhỏ CD. Kẻ đường kính BA ; trên tia đối của tia AB lấy điểm S, nối S với C cắt (O) tại M 
; MD cắt AB tại K ; MB cắt AC tại H.  

a) Chứng minh : � �=BMD BAC , từ đó suy ra tứ giác AMHK nội tiếp.  
b) Chứng minh : HK // CD.  
c) Chứng minh : OK.OS = R2.  
Bài 5 :  

Cho hai số a và b khác 0 thỏa mãn : 
1 1 1

2a b
+ =  

Chứng minh phương trình ẩn x sau luôn có nghiệm :  
(x2 + ax + b)(x2 + bx + a) = 0.  

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Ñeà soá 10 

Bµi I (2 ®iÓm) : C¸c c©u d−íi ®©y , sau mçi c©u cã nªu 4 ph−¬ng ¸n tr¶ lêi ( A, B, C, 
D) , trong ®ã chØ cã mét ph−¬ng ¸n ®óng . H.y viÕt vµo bµi lµm cña m×nh ph−¬ng ¸n tr¶ 
lêi mµ em cho lµ ®óng ( ChØ cÇn viÕt ch÷ c¸i øng víi ph−¬ng ¸n tr¶ lêi ®ã ) . 

C©u 1: Trªn mÆt ph¼ng to¹ ®é Oxy,cho hai ®−êng th¼ng 1 : 2 1d y x= +  vµ 2 : 1d y x= − . Hai 

®−êng th¼ng ®` cho c¾t nhau t¹i ®iÓm cã to¹ ®é lµ :  
   A . (-2;-3)                   B. (-3;-2)                    C. (0;1)                     D . ( 2;1) 

C©u 2: Trong c¸c hµm sè sau ®©y, hµm sè nµo ®ång biÕn khi x < 0 ? 
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   A . y = -2x                  B. y = -x + 10            C. y = 33x                D . y = ( ) 23 2 x−  

C©u 3: Trªn mÆt ph¼ng to¹ ®é Oxy,cho c¸c ®å thÞ hµm sè  2 3y x= +  vµ 2y x= . C¸c ®å 
thÞ ®` cho c¾t nhau t¹i hai ®iÓm cã hoµnh ®é lÇn l−ît lµ :  
   A . 1 vµ -3                   B. -1 vµ -3                  C. 1 vµ 3                   D . -1 vµ 3 

C©u 4: Trong c¸c ph−¬ng tr×nh sau ®©y , ph−¬ng tr×nh nµo cã tæng hai nghiÖm b»ng 5?   

   A . 2 5 25 0x x− + =         B. 22 10 2 0x x− − =       C. 2 5 0x − =                D . 22 10 1 0x x+ + =  

C©u 5: Trong c¸c ph−¬ng tr×nh sau ®©y , ph−¬ng tr×nh nµo cã hai nghiÖm ©m?   

   A . 2 2 3 0x x+ + =           B. 2 2 1 0x x+ − =           C. 2 3 1 0x x+ + =           D . 2 5 0x + =  

C©u 6: Trong hai ®−êng trßn (O,R) vµ (O,R’)  cã OO’ = 4 cm; R = 7 cm, R’ = 3 cm. Hai 
®−êng trßn ®` cho 
    A . c¾t nhau                B. tiÕp xóc trong          C. ë  ngoµi nhau        D . tiÕp xóc ngoµi 

C©u 7: Cho ABC∆  vu«ng ë A cã AB = 4 cm; AC = 3 cm. §trßn ngo¹i tiÕp  ABC∆  cã b¸n 
b»ng  
    A . 5 cm                      B. 2 cm                        C. 2,5 cm                  D . 5   cm 

C©u 8: Mét h×nh trô cã b¸n kÝnh ®¸y lµ 3 cm, chiÒu cao lµ 5 cm . Khi ®ã , diÖn tÝch xung 
quanh cña h×nh trô ®` cho b»ng  
    A . 30 cm2                  B. 30 Π  cm2                              C. 45Π  cm2              D . 15Π  cm2 

Bµi iI (1,5 ®iÓm) : 

   Cho biÓu thøc  
2 1

1 :
1 1

x x x
P

x x x x

+ + 
= − 

− + + 
  víi x ≥  0. 

a) Rót gän P. 
b) T×m x ®Ó P < 0. 

Bµi iII (2  ®iÓm) : 
   Cho ph−¬ng tr×nh  2 2 1 0.x mx m+ + − =  

a) Gi¶i ph−¬ng tr×nh víi m = 2. 
b) CM : ph−¬ng tr×nh lu«n cã hai nghiÖm ph©n biÖt, víi mäi m . H`y x¸c ®Þnh m ®Ó ph−¬ng 

tr×nh cã nghiÖm d−¬ng . 
Bµi iV (3  ®iÓm) : 
   Cho ®−êng trßn (O,R) cã ®−êng kÝnh AB ; ®iÓm I n»m gi÷a hai ®iÓm A vµ O . KÎ 
®−êng th¼ng vu«ng gãc víi AB t¹i I , ®−êng th¼ng nµy c¾t ®−êng trßn (O;R) t¹i M vµ N . 
Gäi S lµ giao ®iÓm cña hai ®−êng th¼ng BM vµ AN . Qua S kÎ ®−êng th¼ng song song 
víi MN, ®−êng th¼ng nµy c¾t c¸c ®−êng th¼ng AB vµ AM lÇn l−ît ë K vµ H . H`y chøng 
minh : 

a) Tø gi¸c SKAM lµ tø gi¸c néi tiÕp vµ HS.HK = HA.HM . 
b) KM lµ tiÕp tuyÕn cña ®−êng trßn (O;R). 
c) Ba ®iÓm H , N, B th¼ng hµng. 

Bµi V (1,5  ®iÓm) : 

a) Gi¶i hÖ ph−¬ng tr×nh 
2

2

6 12

3

xy y

xy x

 − = −


= +
 

b) Gi¶i ph−¬ng tr×nh 4 43. 2 2008 2008x x x x+ = − +  


